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Oslava narodenín pani Adelky

Minulý mesiac sa krásneho veku v našom
zariadení dožila pani Adelka. Príbuzní jej

v spolupráci s našim zariadením pripravili

narodeninovú oslavu. Oslávenkyňu potešila
krásna kytička a gratulácie zamestnancov

a spolubývajúcich. Touto cestou pani Adelke

ešte raz prajeme ve?a zdravia, šeastia
a príjemných chví? v našom zariadení.
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KULINOTERAPIA

Aj varenie/pečenie pomáha
psychickému zdraviu a pohode našich
klientov v CSS Fantázia. Klienti sa

pri terapii odreagujú, pospomínajú
na staré časy v kuchyni, prípadne sa

naučia niečo nové v postupoch

pri tvorbe našich kulinárskych diel.

Všetky jedlá sú výborné či už
po vzh?adovej stránke a samozrejme aj

chueovo.
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Srdiečková radose 
V mesiaci február sme v CSS Fantázia Horný Vadičov 

strávili príjemné dopoludnie s našimi klientmi 
pri kreatívnych aktivitách. Práca s papierom nás 

ve?mi baví, preto sme sa rozhodli pripravie potešenie 
pre všetkých klientov v zariadení. Vystrihovanie, 

lepenie, natieranie, rozvíja ich predstavivose a pocit 
z dobre vykonanej práce. Pre klientov je práca 

s papierom dôležitá, precvičujú jemnú motoriku 
a cibria si trpezlivose. Už teraz sa tešíme na �alšie 

spoločné tvorenie a ve?a zábavy. 
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Fašiangová zábava 
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Veselé fašiangové obdobie

Veselé fašiangové obdobie aj u nás v CSS Fantázia vyvrcholilo pochovávaním basy.

Táto ?udová tradícia symbolizuje začiatok duchovnej prípravy na najstaršie
a najväčšie kreseanské sviatky roka. Fašiangy končili, a ako sa patrí aj u nás sa

zabávalo, tancovalo, šantilo sa a veselilo sa. Všetci sme sa spoločne výborne zabavili.

Pri tanci sa nám predstavili masky v plnej paráde.
Fašiangová zábava sa niesla vo výbornej atmosfére. Všetci prijímatelia sociálnych
služieb a zamestnanci sa výborne zabávali. Fašiangový sprievod bol v hudobnom

doprovode Peea Káčerika a jeho manželky. Potešili všetkých obyvate?ov zariadenia

a aj zamestnancov.
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Kognitívne cvičenia

Nedávno sme realizovali terapeutickú
aktivitu zameranú na zlepšenie
a udržanie pamäti a kognitívnych
schopností u našich klientov. Aktivita je

účinný nástroj na podporu kognitívneho
rozvoja a zlepšenie celkovej kvality

života našich klientov v zariadení.
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Domová schôdza klientov spojená s prednáškou 
o ľudských právach.

Centrum sociálnych služieb Fantázia nedávno usporiadalo stretnutie so svojimi klientmi na domovej 
schôdzi, ktorá bola spojená v závere s prednáškou o ?udských právach. Stretnutie sa konalo za účasti 
vedúcej zariadenia, vedúcej zdravotného úseku a sociálnej pracovníčky. Počas stretnutia mali klienti 

príležitose vyjadrie svoje myšlienky, požiadavky, potreby, návrhy a názory týkajúce sa služieb 
poskytovaných Centrom sociálnych služieb Fantázia. Diskusia bola k?účová pre identifikáciu potrieb 
klientov. V záverečnej časti stretnutia bola diskutovaná téma ?udských práv. Pracovníci zariadenia 
poskytli klientom informácie o ich právach a odpovedali na ich otázky týkajúce sa tohto dôležitého 

základného práva. Zároveň sa zdôraznilo dôležité dodržiavanie ?udských práv vo všetkých aspektoch 
práce Centra sociálnych služieb Fantázia. Otvorený dialóg a rešpektovanie práv klientov sú k?účovými 

piliermi pre vytvorenie podporujúceho a inkluzívneho prostredia pre všetkých klientov v zariadení.
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Voľnočasové aktivity
Prijímatelia nášho zariadenia majú možnose si

vybrae z ponuky vo?nočasových aktivít,
o ktoré majú záujem a ktorých sa chcú zúčastnie.
Vo?nočasové aktivity sa konajú v CSS Fantázia
pravidelne pod vedením odborného pracovníka.
Cie?om je umožnie prijímate?om sociálnych služieb
žie plnohodnotný sociálne aktívny život,
kde rešpektujeme a nap;ňame individuálne
požiadavky prijímate?a.
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